

JUV

Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda
8171 Balatonvilágos, Iskola u. 2.
Telefon: 88/480-032
E-mail: vilagosovi@gmail.com

BALATONVILÁGOSI KIRENDELTSÉG		
2024 JAN 18.		
Tárgy: Tájékoztató		
234-2	szám	melléklet
Előszám	Utószám	

Tájékoztató

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő- testület!

Tájékoztatom a Tisztelt képviselő -testületet, hogy igazgatói hatáskörömmel élve a 2024/2025-ös nevelési évtől a Balatonvilágosi Szivárvány Óvodában bevezetésre kerül a korcsoportos, azaz a közel azonos életkorú gyermekcsoportok kialakítása. 2024 szeptember 1-től kiscsoportban, középső csoportban, illetve nagycsoportban történik majd a gyermekek óvodai nevelése.

Pár mondatban szeretném megindokolni döntésemet.

Az elmúlt években az a szakmai tapasztalatom, hogy a vegyes korcsoportos nevelés nem éri el azt a célt, ami a küldetése lenne, azaz a korosztályok automatikus felzárkózása egymáshoz. Manapság azt tapasztalom, hogy a nagycsoportos gyerekeknek több irányításra, figyelemre és fejlesztésre lenne szükségük, mint amennyit a vegyes csoportban biztosítani lehet, hiszen ebben a korban már az iskolára való felkészítés a cél.

Ugyanakkor egyre többen élnek a szülők azzal a lehetőséggel, hogy 2 és fél évesen beiratják gyermeküket az óvodába, ami magával hozza azt, hogy többnyire ezek a gyerekek még nem szobatiszták, nem beszélnek, tehát több gondozást igényelnek.

Ami évekig jól működött, most tapasztalatom alapján negatív hatás fejt ki a csoportok életében.

A gyermekek érdekében, hogy mindenki megkaphassa az életkorának megfelelő nevelést és fejlesztést szükségesnek gondolom ezt a változást bevezetni.

Döntésemben az óvoda nevelőtestülete is támogat és egyetért.

Ahhoz, hogy szeptember elsejétől a csoportok indulni tudjanak a jelenlegi csoportokat bontani szükséges, de ez egy egyszeri alkalom, melyet gondosan előkészítünk és szakmai megalapozottsággal döntünk el.

A szülők értesítését a Fenntartó tájékoztatása után fogom megtenni.

Az átszervezés nem teszi szükségessé sem a tárgyi, sem a személyi feltételek átalakítását.

Szöllősi Erika

Igazgató

Balatonvilágos, 2024.01.18.